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R E Q U E R I M E N T O Nº. 515

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No último dia 6 de junho, a Prefeitura Municipal de Botucatu 
inaugurou duas modernas quadras de tênis na Rua Márcia Aparecida 
Galhardo, nas proximidades da Escola Municipal de Ensino Fundamental e 
Infantil (EMEFI) Prof.ª Elza Judith Carmelo Torres e do Serviço Nacional de 
Aprendizagem Industrial (SENAI) de Botucatu, proporcionando mais uma 
importante opção de esporte, lazer e convivência para os moradores daquela 
região.

As quadras receberam piso de cimento emborrachado tipo lisonda e 
dimensões oficiais para jogos de duplas, além de contarem com infraestrutura 
composta por mureta, alambrado, iluminação, bancos, arquibancada e 
gramado em seu entorno, resultando em um espaço esportivo moderno e de 
excelente qualidade para a população.

Durante a inauguração e visita ao local, foi possível constatar que a 
área adjacente às quadras aparentemente possui espaço suficiente para a 
implantação de quadras de beach tennis, modalidade que vem registrando 
expressivo crescimento no país e conquistando praticantes de diferentes faixas 
etárias.

A criação dessas quadras representaria uma importante ampliação 
das opções esportivas gratuitas oferecidas pelo Município, proporcionando 
acesso a uma modalidade que ainda conta com poucas estruturas públicas 
para sua prática. Além disso, a iniciativa poderá resultar na implantação das 
primeiras quadras públicas de beach tennis pela Prefeitura de Botucatu, 
fortalecendo as políticas de incentivo ao esporte, à saúde, ao lazer e à 
integração social.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e à Secretária de 
Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, CLARITA CRISTINA 
BALESTRIN, cada qual em sua esfera de competência, para que avaliem a 
viabilidade técnica e orçamentária da construção de quadras de beach tennis 
junto ao complexo esportivo do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” 
(Cohab I), ampliando os benefícios já proporcionados pelo novo espaço e 
oferecendo à população botucatuense mais uma alternativa gratuita para a 
prática esportiva e a promoção da qualidade de vida.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de junho de 2026.

Vereador Autor LELO PAGANI
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=10N7-0XKW-R407-5UH6 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 10N7-0XKW-R407-5UH6

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de junho de 2026
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